

童年“傻事”

湛河区实验小学五(2)班 刘雨田

童年的时光像一条潺潺的小溪,缓缓地流在我的心里。在这条小溪里,既有欢乐的笑声,也有伤心的眼泪,但印象最深的,要数童年时我做过的——“傻事”。

六岁那年的夏天,天上下起了瓢泼大雨。到了晚上六七点的时候,雨停了,我和好朋友孙梦雪、李科锦一起去公园玩。孙梦雪的爸爸捡到了一只小鸟,它的翅膀已经淋湿了,飞不起来。孙梦雪的爸爸在小鸟腿上系了一根绳子。我和李科锦俩人便玩起小鸟来了,我在前面拍着小鸟,李科锦在后面赶着小鸟。小鸟走得很慢,用乞求的眼神盯着我俩,好像在说:“放了我吧,我求求你们了。”可是我俩一点儿也不理睬小鸟,继续追赶小鸟。

孙梦雪毕竟是小女孩,心软,叫我们把小鸟放了,急得都快哭了。大人们也说:“快把小鸟放了吧,它多可怜呀。”我和李科锦就是不放。晚上九点多,该回家了,我还拽住小鸟不放,硬是拿回了家,放到鸟笼里。孙梦雪气坏了,回家后痛哭了一场,还说:“这两个大坏蛋,早知道不给他俩看小鸟了。”当夜又下了一场大雨。

第二天早上,天晴了,小鸟翅膀干了,飞到这儿,飞到那儿,可活泼了。我喂它小米,它吃得可快了。我看着小鸟吃饱了,心想:“小鸟应该属于蓝天,它也是一个生命,它应该有它的自由。”便把小鸟给放了。

现在,我长大了,才发现,那时我是多么的“傻”呀,专门气孙梦雪。如果给她解释清楚,晚上还要下雨,等第二天天晴再放小鸟,也不至于让孙梦雪又伤心又落泪,我还幸灾乐祸地偷笑。

(指导教师:李玲玲)

苹果



韦伦双语学校三(2)班 李家和

“皮儿有红又有黄,身子圆圆好模样,连皮带肉一起啃,味儿甜甜有营养。”你猜是什么?那就是我的最爱——苹果!

春天来了,苹果树脱去了灰褐色的老树皮,伸出光滑的嫩枝,椭圆形的叶片带着小小的锯齿,嫩绿嫩绿的。叶子你挨着我,我挨着你,向着太阳点头微笑。

到四五月份时,苹果树长出粉红色的花骨朵。等花骨朵绽放开来,就变成了洁白的小花,有五片花瓣。一丛丛怒放于枝叶间,多得只见花儿不见叶。当你走近,那阵阵清香扑面而来,使人陶醉。

等到了秋天,苹果树结出了红红的、圆圆的苹果。咬一口,甜甜的汁流满了嘴巴,好吃极了!书上说苹果富含维生素C,对人体十分有好处,小朋友们,你们爱吃苹果吗?

(指导教师:葛艳丽)

柳树与胡杨

五条路小学六(2)班 曲凯华

自大了,渐渐地不把任何人放在眼里,老胡杨也不例外。

仗着大家的喜欢,年纪轻轻的柳树不惜把养料全用在了着装打扮上。老胡杨警告过它:“如果你把养料都用在打扮上,树心就会变空的!”可年轻的柳树十分狂妄自大,认为老胡杨是危言耸听,当然不肯听老胡杨的话了,“你这个老头,又没有人喜欢你,你有什么资格说我?赶紧滚开!”柳树骂道。由于柳树越来越漂亮,胡杨越来越难看,所以人们都到柳树下去了,就连之前下棋的人都走了,老胡杨深深地叹了口气。

寒冷的冬天来了,柳树由于把养料都消耗光了,冷得直哆嗦;而老胡杨由于从没浪费过一丝养料,所以不怎么冷。老胡杨

关心地问柳树:“冷了吗?”“切,我不需要你关心。”柳树明明冷得直哆嗦,却还死鸭子嘴硬。

在冬至的夜里,柳树冷得再也忍耐不了了,就去问老胡杨有没有办法可以帮它。“唉,我也没有办法,谁叫你当初把养料都用在着装打扮上了呢?”老胡杨叹了口气说:“现如今,只有你扛过这个冬天,等春天把失去的养料再补回来。”

年轻的柳树最终还是没能扛过这个寒冷的冬天,冻死在茫茫的大雪中。

来年春天,人们见柳树冻死了,就觉得非常惋惜,有个村干部把这棵树伐倒了,发现了一个惊人的现象——它的树心已经变空了……

(指导教师:王晓冠)



我心灵的甘露

豫基实验小学六(1)班 吴鑫迪

昏暗的灯光映射在匆忙来往的行人脸上,夜风轻轻地飘过,低低地嘶吼着,这个冬天是寒冷刺骨的!

我独自彷徨在大街小巷,口中呼出的白气让我的视线模糊,仿佛,那是无声的缠绕,缠绕着一个又一个迷失的面孔,拖着一颗又一颗疲惫的心灵。都市的繁华被黑夜的白雪覆盖着,喧嚣的欲望却在某个角落中徘徊。那究竟是怎样一张面孔?迷失了自我,忧郁不堪,彷徨的惆怅;那又是什么?嗜酒的男人,在街头放肆,讲述着他那破碎不堪的过往。那凌乱的头发、破碎的衣衫,那嘴角还挂着一滴晶莹的液体,那究竟是什么?是晶莹的泪珠?还是芳香的美酒?这不由得让我心生同情,那个可怜的男人,究竟有什么样的过去?而一边的行人却对他指指点点。在那个街头,这不堪回首的、繁华的都市,他,究竟扮演着什么样的角色?我,低着头,继续行走在这一深渊的黑暗一角……

寂寞的我仍旧走着,回想

到刚才那一幕,我不由得泪如雨下,当今的社会为什么会有这样那样的讽刺?想到了那个男人的遭遇,不禁又想到我自己……

我没有什么朋友,但是我并没有伤害过谁。我的真心换来的却是他们的讽刺、嘲笑、挖苦。不知怎么的,他们让我恨一点,但我告诉他们宽容是一种心灵的安慰。心理医生问我为什么不能走进他们的圈子,我说:他们的确和我不和,我的意见以及种种都与他们矛盾!想到那个嗜酒的男人,我不禁在想他的遭遇,他是不是也遇到了与我一样的苦楚?

滋润我心灵的甘露在哪儿?触动我心灵的你在哪儿?我相信,我会用我的真心唤回每个人的心声。我知道我有许多缺点,但是我会改正的,相信我!诚实守信是我的原则,我不会伤害任何一个人,我不懂得什么是欺骗。但我懂得什么是真情的流露!我坚信我会找到那属于我的“甘露”!

(指导教师:赵晓燕)

我爱野菊花

雷锋小学五(8)班 王心怡

你见过生长在山坡野地里的野菊花吗?你喜欢那漫山遍野的野菊花吗?也许,它并不惹人注目,因为它只是普普通通的小花。

那天我们全家去爬平顶山。上山时,我们都累得气喘吁吁。不过,一步一挪,终于登上了山顶。绕过人群,我们就来到了后山,映入眼帘的是一条幽静的山间小路,四周被郁郁葱葱的林木环绕,就像一片密不透风的绿屏障。只见一朵朵野菊花在乱石丛中竞相开放,一簇簇、一瓣瓣,像一只只娇小玲珑的蝴蝶,好看极了。这真让我不由得驻足欣赏,还采了一大兜回去。听说野菊花还是一种中草药,有清咳化痰、败火等功效。野菊花真好!

回家后,把野菊花洗净晒干,阳台上就弥漫着一股清香。把野菊花泡茶,轻轻含一口,只觉得一股沁人心脾的清香直入肺腑,让我有一种从来没有过的舒畅感,真顶得上清凉饮料哩!

野菊花土生土长,无所需求,却默默无闻地向人们奉献自己的一切。我喜爱它的平凡,它的朴素,它的顽强!

(指导教师:潘亚红)

小金鱼

五条路小学六(2)班 崔若霖

我家养了两条小金鱼,它们有两只圆鼓鼓的大眼睛,一件红色的“外衣”,扇子似的尾巴,游动的时候飘飘摇摇,可爱极了!

小金鱼不但可爱,还很有趣。有一次,爸爸妈妈都出门了,我一个人孤零零在家,实在无聊。忽然间,我想起了小金鱼,便对小金鱼说:“我们来玩游戏,好吗?”小金鱼游来游去,似乎同意了。我心花怒放,拿起捕鱼网,捞来捞去,也没有捕到一条。我生气了,伸出手,在水底抓来抓去,还是一无所获。就这样,我玩了一个下午,已经满头大汗了,可还是抓不到小金鱼。小金鱼洋洋得意地游来游去,正高兴地“跳舞”呢!

小金鱼吃东西的样子是我印象最深的。我给它们放食物时,它们抢着游过来,狼吞虎咽地吃了起来,吃完了又看看我,似乎还想吃。

我们之间也会发生些矛盾,我曾经有一次不小心误会了它们。一天回家,我看到鱼缸边有一些水,便责怪小金鱼:“你看你,把水花溅起来,洒出去了。”小金鱼一个劲地摇着尾巴,一脸无辜的样子。爸爸见了说:“是我端出去换水时不小心倒出来的!你就别再骂小金鱼了,快道歉吧。”我脸一下子红了。

很喜欢我家活泼可爱又机灵的小金鱼,它们使我的生活更加多彩。

(指导教师:王晓冠 杨孟博)

我的课外阅读

市五十六中四(1)班 赵安逸

我读了不少课外书,有儿童故事,有历史知识,也有古今中外的小说……老师说我的课外阅读丰富,爸爸妈妈说我是“书迷”,同学们叫我“书痴”。

我喜欢课外阅读,因为有不少知识在我们的课本上根本看不到。

《十万个为什么之地理人体生活》这本书内容很多,其中有篇文章叫《世界上最低的盆地在哪里》。仔细阅读以后,我才知道世界上最低的盆地是我国大西北天山脚下的吐鲁番盆地。盆地四周高,中间低,整个地形就像一个脸盆。盆地俗称“坝子”,它们大小不一,有的达数百平方公里,有的还不到一平方公里。

课外阅读不仅扩大了我的知识面,还让我从中悟出了许多道理。

《智慧比美丽更重要》这本书中有篇文章叫《做个有智慧的“美女”》,说的是古代有个楚国人,他有一颗漂亮的珍珠,为了珍珠卖个更好的价钱,他特意为珍珠做了一个高贵美丽的包装盒。买者回家拆开包装盒见里面有一颗漂亮的珍珠,就把珍珠退还给那个楚国人,对他说:“我买的是你的‘智慧包装’,不是你的物品。”

这则故事让我悟出了一个道理:有智慧才有进步。

(指导教师:梁正初 刘克慧)